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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING  

 
 

Datum:  vrijdag 8 april 2022 
Tijdstip:  20.00 uur 
Locatie:  Clubhuis “Bethel” 
Aanwezig: 22 leden, inclusief zes bestuursleden 
  2 niet leden 
 
 
1. Opening  
Voorzitter, Diny Beumer, heet iedereen welkom, opent de vergadering om 20.00 uur en deelt 
mee dat na de ledenvergadering een gezellige feestavond volgt. 

 
 

2. Ingekomen stukken, toe te voegen agendapunten 
Er zijn geen ingekomen stukken of toe te voegen agendapunten. 

 
 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering 6 juli 2021 
Er zijn geen opmerkingen op de notulen. Deze worden goedgekeurd met dank aan Ans 
Leussink. 
 

 
4. Jaarverslagen secretaris en commissies 
Jaarverslag secretaris 2021 
Ans deelt mee dat in het verslag bij het kopje activiteiten nog één 40-jarige jubilaris vermeld 
dient te worden, nl. Martin Beumer. 
Het verslag wordt goedgekeurd met dank aan Ans Leussink. 
 
Jaarverslag wedstrijdzaken 2020 
Op het verslag zijn geen op- of aanmerkingen en wordt goedgekeurd met dank aan Tonnie 
Otten. 

 
 

5. Jaarverslag penningmeester 
Gerrie geeft een toelichting op de uitgereikte financiële stukken over 2021, te weten de balans, 
resultatenrekening en afschrijvingen. 
Ondanks de vaste lasten, andere onkosten en doordat we door Corona weinig gebruik konden 
maken van “Bethel” hebben we winst gemaakt. Dit, omdat we bedragen retour hebben 
ontvangen van de nutsbedrijven en Buma Stemra. En bijdragen hebben ontvangen van Rabo 
Club Support, Plus Clubactie en Tankstation Peut. Tanken leden en/of anderen bij Peut kan 
men bij het tanken aangeven dat men doneert aan onze vereniging. Wij ontvangen hiervoor dan 
1 cent per liter. Ons 40-jarig jubileum hebben we door de ontvangen cadeaus ook met een 
positief saldo af kunnen sluiten. 
Naast deze bijdragen hebben we ook nog een groot bedrag ontvangen als tegemoetkoming 
omzetverlies door Covid-19 van de Dienst Uitvoering Subsidies aan Instellingen en de  
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Gemeente Lochem. Al met al heeft dit geresulteerd in een positief saldo en een winstmarge op 
de kantine van 201,3%. We hebben dus een goed jaar achter de rug en zijn gezond bezig. 
Hierdoor volgt er geen verhoging van de contributie, maar wel iets verhoging van de 
consumptieprijzen. 
Diny dankt Gerrie Brunsveld voor de toelichting op en uitleg van de financiële cijfers en ondanks 
Corona de boeken toch met een goed positief financieel resultaat heeft afgesloten. Een luid 
applaus volgt van alle aanwezige leden. 
 
 
6. Verslag kascontrolecommissie 
Marcel Nijenhuis en Erik Oudenampsen hebben de boekhouding gecontroleerd. Deze zag er 
perfect uit en is akkoord bevonden. Diny dankt Marcel en Erik voor de kascontrole. 
 
 
7. Benoeming leden kascontrolecommissie 
Voor het boekjaar 2022 bestaat de kascontrolecommissie uit Erik Oudenampsen en Erald 
Leussink. Jeroen Brunsveld meldt zich aan als reserve kascontrolecommissielid. 
 
 
8. Verkiezing bestuursleden 
Dit jaar zijn aftredend en herkiesbaar Diny Beumer, Gerrie Brunsveld, Betsie Zweers en Eric 
Nijenhuis. Er hebben zich geen tegenkandidaten aangemeld. Diny, Gerrie, Betsie en Eric zijn 
hierbij herkozen. Door de tussentijdse aftreding van Henk Lunneker is het bestuur nog op 
bezoek naar een zevende bestuurslid. Rikie Veldmaat stelt zich voor een jaar beschikbaar voor 
de functie van bestuurslid. Diny heet Rikie welkom in het bestuur en dankt Henk Lunneker voor 
zijn inzet in het bestuur in de afgelopen jaren, waarvoor hij in de bestuursvergadering van 10 
augustus 2021 een attentie heeft ontvangen. 
 
 
9. Bestuursmededelingen 
Opmerkingen: 
Punt 5; schoonmaakronde parcours 6 april 
Diny dankt de leden die op 6 april aanwezig waren voor het schoonmaken van ons parcours.  
 
Ellen Bannink vraagt of er dit jaar nog NKB of AKF-wedstrijden gepland staan in Klein 
Dochteren.  
Dit is niet het geval; op donderdag 26 mei (Hemelvaartsdag) vindt wel het 
Keiklootschiettoernooi weer bij ons plaats en op 3 december het Sinterklaastoernooi. 
Op 20 maart heeft er op verzoek van Samantha Sloetjes een KFY-competitiewedstrijd bij ons 
plaatsgevonden waarbij 50 klootschieters aanwezig waren. Samantha meldt zich binnenkort bij 
ons aan als lid. 
 
Namens het bestuur dankt Diny iedereen die werkzaamheden in en rond Bethel hebben verricht 
en hebben geholpen bij het begeleiden. 
 
 
10. Begroting 
Gerrie licht de begroting toe. De begroting wordt goedgekeurd. 
Diny dankt Gerrie voor het opstellen van de begroting. 

mailto:secretariaatkvkleindochteren@gmail.com


 
 

Notulen Algemene Leden Vergadering 08-04-2022  Pagina 3  

Klootschietersvereniging   

Klein Dochteren 
 

Clubhuis Bethel: Kijksteeg 8, 7241 SW  Lochem 

Secretariaat: Barchemseweg 33, 7241 JB  Lochem 

Email: secretariaatkvkleindochteren@gmail.com 

Website: www.kvkleindochteren.com 

 
         

 
11. Commissies 
Geen mededelingen. 
 
 
12. Rondvraag 
Jeroen Brunsveld: 
- Worden er binnenkort nog nieuwe trainingspakken aangeschaft? De huidige trainingspakken 

zijn al ± acht jaar oud en aan vervanging toe. Het voetbalteam van Jeroen wordt gesponsord 
door Gijs Kreunen en Gijs is volgens Jeroen welwillend om meerdere verenigingen te 
sponsoren.  
Diny antwoordt dat Eric Nijenhuis Gijs al eerder gepolst heeft voor het beschikbaar stellen 
van trainingspakken. 
Afgesproken wordt dat Jeroen informatie gaat inwinnen bij zijn voetbalclub en koppelt dit 
terug aan het bestuur, waarna actie wordt ondernomen richting Gijs Kreunen. 

Harry Dolleman: 
- Is het een idee om de actie van Peut op onze website te plaatsen? 
Dit is een goed idee en het bestuur gaat hiermee akkoord. 
 
 
13. Sluiting 
Diny bedankt iedereen voor de aanwezigheid en inbreng en sluit om 21.00 uur de vergadering. 
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